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Empuxo

37 e Uma amostra de cobre de 500 g (9,0 de densidade) est4
suspensa por um dinamémetro e mergulhada em agua (Figura 13-
31). Qual a leitura do dinamoémetro?

FIGURA 13-31
Problema 37

38 e Quandouma pedrade60N é presa aum dinamémetro e
mergulhada em dgua, o dinamémetro acusa 40 N. Qual a massa
especifica da pedra?

39 e Umbloco de um material desconhecido pesa 5N noar e
4,55 N quando mergulhado em 4gua. (2) Qual a massa especifica do
material? (b) De que material o bloco é feito?

40 e Uma amostra de metal s6lido pesa 90 N no ar e 56,6 N
quando mergulhada em dgua. Determine a massa especifica desse
metal.

41 ee Um corpomacico homogéneo flutua na dgua com 80% do
seu volume submerso. O mesmo corpo, quando colocado em outro

liquido, flutua com 72% de seu volume submerso. Determine a
massa especifica do corpo e a densidade do liquido.

42 ee Umblocode ferro de 5 kg estd suspenso por um dinamé-
metro, e mergulhado em um fluido de massa especifica desconhe-
cida. A leitura do dinamometro é de 6,16 N. Qual a massa especifica
do fluido?

43 ee Um pedago grande de cortica pesa 0,285 N no ar. Quan-
do mergulhado em dgua e preso a um dinamémetro como mostra a
Figura 13-32, o dinamdmetro acusa 0,855 N. Calcule a massa espe-
cifica da cortica. '

FIGURA 13-32
Problema 43

44 e Umbaldo dehélio ergue uma cesta e uma carga, que cor-.
respondem ao peso total de 2000 N sob condi¢des normais. Nessas
condigdes, a massa especifica do ar é de 1,29 kg/m?, e a massa espe-
cifica do hélio é de 0,178 kg/m’. Qual o volume minimo do baldo?

45 e e Um corpotem empuxo neutro quando sua massa especi-
fica é igual a do liquido no qual estd mergulhado, de forma que nao
aflora a superficie e nem afunda. Se a massa especifica média de um
mergulhador de 85 kg for de 0,96 kg/L, que massa de chumbo deve
carregar para lhe dar empuxo neutro?

46 ee Umbécher de 1kg contém 2kg de dgua e estd em repou-
s0 sobre uma balanga. Um bloco de aluminio (massa especifica 2,70

Aluminio

FIGURA 13-33 l 7
Problema 46

R

% 10 kg/m?) de 2 kg estéd suspenso por um dinamdmetro e mergu-
lhado em dgua, como mostra a Figura 13-33. Determine as leituras
de ambas as balancas.



